
 

Εκδρομη στην Αιτωλικη Γη 
Από: 276€ ανά άτομο 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η ΜΕΡΑ 
Αθήνα - Μεσολόγγι - Αιτωλικό - Αγρίνιο 

Αναχώρηση από Αθήνα στις 08:00 και μέσω της γέφυρας του Ρίο άφιξη στην ιστορική πόλη του Μεσολογγίου. 
Διασχίζοντας την παραλία της Τουρλίδας με τα διβάρια και τις γραφικές πελάδες (ξύλινα σπίτια στο νερό), 
αλλά και τις Αλυκές θα βρεθούμε στο πρώτο Μουσείο Άλατος της Ελλάδας (έξοδα ατομικά – εφόσον είναι σε 
λειτουργία). Επόμενη μας στάση το Αιτωλικό, το νησάκι μέσα στη λιμνοθάλασσα, που συνδέεται με την ξηρά 
με δύο πέτρινες πολύτοξες γέφυρες, οι οποίες έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα μνημεία. Ξενάγηση στο 
Μουσείο Βάσως Κατράκη και επίσκεψη σε μονάδα παραγωγής αυγοτάραχου, ένα από τα πιο νόστιμα 
εδέσματα. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γεύμα στο γραφικό Αιτωλικό (έξοδα ατομικά). Στη συνέχεια, 
κατευθυνόμαστε προς το Αγρίνιο, διασχίζοντας το “Grand Canyon της Δυτικής  Ελλάδας”, το φαράγγι της 
Κλεισούρας. Άφιξη και εγκατάσταση στο Marpessa Luxury Hotel & Spa 5* και το βράδυ δείπνο με γευστική 
δοκιμή της Μαλαγουζιάς! 

2η ΜΕΡΑ 
Λίμνη Τριχωνίδα – Ι.Μ Μυρτιάς - Θέρμο - Πετροχώρι - Spa!!! 

Πρόγευμα με χειροποίητα εδέσματα και πρώτες ύλες βιολογικής καλλιέργειας από την φάρμα του Marpessa 
και ξεκινάμε για την μεγαλύτερη φυσική λίμνη της Ελλάδας, την Τριχωνίδα. Επίσκεψη για προσκύνημα στο 
μοναστήρι της Μυρτιάς - το σπουδαίο βυζαντινό μνημείο με χιλιετή ιστορία (11ος αι.)  Συνεχίζουμε για το 
γραφικό Θέρμο με την πλούσια ιστορία. Το αρχαίο Θέρμο αποτέλεσε το διοικητικό και θρησκευτικό κέντρο 
του Κοινού των Αιτωλών (Αιτωλική Συμπολιτεία). Μάρτυρας της ιστορίας της πόλης είναι ο αρχαιολογικός 
χώρος  με το μεγάλο πλήθος από δημόσια κτίρια και ναούς. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο (έξοδα 
ατομικά – εφόσον είναι σε λειτουργία), στο οποίο εκτίθενται ευρήματα 2500 χρόνων. Αργότερα θα βρεθούμε 
δίπλα στην λίμνη Τριχωνίδα για γευστική δοκιμή κρασιού της εξαιρετικής καλλιέργειας Μαλαγουζία. Στάση 
για φωτογραφίες  στο Πετροχώρι με μοναδική θέα. Κατά την επιστροφή, στάση για καφέ στη θέση Δογρή, 
δίπλα στην λίμνη. Το απόγευμα χρόνος ελεύθερος να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις του “9 Limnes Spa” με 
hammam, υδρομασάζ, τροπική βροχή και το βράδυ δείπνο. 

3η ΜΕΡΑ 
Αγρίνιο – Ναύπακτος - Αθήνα  

Ελληνικό πρωινό με εδέσματα από την φάρμα του Marpessa και επίσκεψη στο Μουσείο Τέχνης του γλύπτη 
Καπράλου, ενός από τους σημαντικότερους Έλληνες γλύπτες του 20ου αιώνα με καταγωγή από το 
Παναιτώλιο. Αναχωρούμε περνώντας για ακόμη φορά από το φαράγγι της Κλεισούρας και θαυμάζοντας το 
εκκλησάκι της Αγίας Ελεούσας, για την πανέμορφη Ναύπακτο. Χτισμένη στους πρόποδες της Πίνδου, 
ανάμεσα στο Αντίρριο και τις εκβολές του ποταμού Μόρνου, η Ναύπακτος, μία από τις ομορφότερες πόλεις 
της Αιτωλοακαρνανίας, απολαμβάνει την αγκαλιά του Κάστρου, που τα τείχη του κατηφορίζουν μέχρι τον 
Κορινθιακό κόλπο. Μία γραφική πόλη με γειτονιές ζεστές και φιλόξενους κατοίκους, ένας ιστορικός τόπος που 
υποδέχεται τους επισκέπτες του χειμώνα καλοκαίρι. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο ιστορικό λιμάνι και τα 
γραφικά σοκάκια της πόλης. Κατόπιν παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την Αθήνα, με ενδιάμεσες 
στάσεις. 

 
 
 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 

κλιματιζόμενο πούλμαν  
 Διαμονή στο 

πολυτελές MARPESSA LUXURY HOTEL & 
SPA 4* στο Αγρίνιο  

 Πρωινό με τοπικά προϊόντα και δείπνο 
καθημερινά (ημιδιατροφή)  

 Αρχηγός /Συνοδός  
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους 

εκδρομείς έως 75 ετών  
 Φ.Π.Α.  

 O εκάστοτε φόρος διαμονής ανά 
δωμάτιο/διανυκτέρευση (τέλος ανθεκτικότητας 
στην Κλιματική Κρίση),  θα πρέπει να 
πληρωθεί απευθείας στο ξενοδοχείο.  

 Τα εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων. 

 

 Στο πρόγραμμα 3ήμερης εκδρομής δεν περιλαμβάνεται η 2η μέρα.  

Αναχώρηση στις 23/3 , 1/5 , 7/6 3 ημέρες: 
Τιμές κατά άτομο: 
Ξενοδοχείο: MARPESSA LUXURY HOTEL & SPA 4* 

Δίκλινο 276€ 
Μονόκλινο 337€ 

 

 
 


